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Ata da Vigésima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada ao primeiro dia 
do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE 
ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. A leitura da ata foi 
dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata 
aprovada. Não houve correspondências expedidas ou recebidas. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 
28/2022. De autoria dos vereadores Sibele, Wânia e Flavio; Projeto de Lei n° 
29/2022. De autoria da vereadora Nilvia. Parecer Prévio do Tribunal de Contas de 
Minas Gerais, pela aprovação das contas do Executivo Municipal, referente ao 
exercício 2020. Projeto de Lei Complementar nº 09/2022. De autoria do Executivo 
Municipal. Indicação nº 28/2022. De autoria da Vereadora Sibele. Indicação nº s/n. 
De autoria da Vereadora Sibele. Indicação nº 30/2022. De autoria da vereadora 
Wânia. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Branquinho, 
cobrou reparos na quadra poliesportiva do distrito de São Pedro do Passa Três. 
Vereadora Sibele solicitou que a Secretaria de Obras sinalize os quebra-molas da 
cidade. Informou sobre presença do castra móvel na cidade, ressaltou a 
importância dessa ação e agradeceu a ONG, aos parceiros e aos vereadores pelo 
apoio. Reforçou a importância da denúncia de maus tratos e abandono de animais. 
Informou sobre realização de ação para adoção dos animais que estão no Canil 
provisório e parabenizou o Executivo pela atitude. Vereador Wendel mencionou a 
qualidade da frota após visita feita à Garagem Municipal. Informou sobre 
recebimento de Emenda do deputado Professor Irineu no valor de R$ 150.000,00 
destinado à Secretaria de Saúde. Solicitou a construção de vala para que o esgoto 
não caia dentro da represa que é utilizada para abastecimento humano. Vereador 
Flavio cobrou a revitalização das faixas de pedestres em frente as escolas.  

Vereador Faguinho solicitou do Executivo resposta às Indicações encaminhadas 
pela Câmara, para que os vereadores possam prestar esclarecimentos à 
Comunidade sobre reivindicações trazidas até eles. Vereadora Nilvia destacou que 
a Administração já planeja promover a revitalização das faixas de pedestre. 
Comunicou sobre início da vacinação contra rábica de cães e gatos. Vereadora 
Wânia agradeceu aos secretários Douglas, Flávia, Eliene e Franciele pelo 
atendimento de demandas apresentadas por ela. Disse que o Município recebeu 
através do deputado Léo Motta, R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais) 
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em emendas parlamentares, recursos indicados para construção da Capela 
Municipal, cirurgia eletivas, educação, saúde e esporte. Esclareceu que, apesar de 
serem indicados quem faz a destinação definitiva é o Prefeito Municipal e solicitou 
que o Prefeito atenda as Indicações pois a população cria expectativas quanto à 
destinação desses recursos. Vereador Geldo parabenizou Sibele pela luta na causa 
animal, agradeceu Idelvan e esposa pela recepção da Cavalgada. Solicitou 
manutenção na serra do Musel. Vereador Ozanan desejou bom retorno aos 
vereadores e a população. Falou sobre o trabalho constante dos vereadores e 
mencionou a importância do diálogo na solução de problemas do Município, por 
fim parabenizou a vereadora Sibele pelo trabalho em defesa dos animais. Vereador 
Faguinho cobrou manutenção das estradas na região do Cipó. SEGUNDA 
PARTE: Única discussão e votação da Emenda Modificativa nº 01/2022, 
referente ao PL nº 22/2022. De autoria do vereador Professor Branquinho. 
Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 22/2022 – Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Habitação e cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social 
– FMHIS. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos favoráveis 
e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 16/2022 – 
Sugere ao Governo Municipal e a Secretaria competente que seja realizado a 
reforma da Escola Municipal Santa Marta, localizada na Vila Cordeiro. De autoria 
da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 20/2022 – Sugere ao 
Governo Municipal e a Secretaria competente que seja disponibilizado materiais 
esportivos nas escolas da Rede Municipal de Ensino, para atender professores de 
Ed. Física e alunos na atividade física. De autoria da vereadora Sibele Freitas. 
Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário.  

LÍDERES: Vereador Branquinho cobrou melhoramento da iluminação no Distrito 
de São Pedro do Passa Três, parabenizou a vereadora Sibele pelo trabalho em 
defesa dos animais e também os vereadores, Geldo, Faguinho e Wânia pela 
conquista de verbas junto ao deputado. Informou que viabilizou uma emenda de 
R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), porém enfrenta dificuldades para 
implantar o recurso, considerando que depende do engenheiro da Prefeitura para 
elaborar o projeto. Externou sua indignação em relação à qualidade do asfalto que 
está sendo feito no Distrito, considerando que ao realizar uma obra de tão baixa 
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qualidade, o governo está fazendo mau uso dos recursos públicos. Disse que 
conseguiu recursos para as escolas Argemiro, São Domingos, Gomes Pimentel e 
Alkimin e questionou à administração dessa última sobre a implementação da 
verba recebida. Falou também que o recurso destinado a escola Antão Alves não 
foi utilizado, cobrando respostas sobre os casos citados. Solicitou ao Secretário de 
Esporte que disponibilize transporte para os atletas do distrito participarem do 
campeonato que ocorrerá em Buritis. Parabenizou Rose pelo projeto realizado, 
ressaltando sua importância para a comunidade. Cobrou reparos na serra do Nelson 
Mandela, do seu Damásio e do seu Nono, bem como nas estradas do Riacho 
Morto. Vereadora Sibele parabenizou o capitão da Polícia Militar pelo recebimento 
do standard e também a todos os policiais militares. Parabenizou a professora Rosa 
Amélia pelo trabalho desenvolvido. Informou sobre sua parceria com uma empresa 
que oferece cursos profissionalizantes. Solicitou melhor divulgação sobre a 
castração de animais, tornando os serviços acessíveis à comunidade.   Falou da 
importância do projeto que obriga o uso da focinheira em cães de grande porte e 
animais considerados perigosos. Vereador Flávio Galvão cobrou o uso de materiais 
melhores na sinalização de faixas de pedestre, visando maior durabilidade. 
Informou que moradores do bairro Taboquinha reclamam sobre excesso de poeira 
e falta de limpeza no bairro. Disse que foi comunicado pelo Prefeito que a 
responsabilidade de molhar as ruas é da Copasa, mas em contato com a Copasa 
essa informou que a responsabilidade é também do Governo. Informou que 
conseguiu dois veículos para transporte de pacientes, porém, recebe constantes 
reclamações de que a comunidade não está sendo atendida.  Vereadora Nilvia disse 
que a Secretária de Educação informou que a licitação para implementar os 
recursos conseguidos pelo vereador Branquinho nas escolas municipais está sendo 
providenciada. Disse que, apesar das críticas sobre a qualidade do asfalto no 
Distrito, algumas pessoas ficam satisfeitas com a obra e que acredita no empenho 
do Prefeito para implementar os recursos viabilizados pelos vereadores, ressaltou 
que as vezes a ausência de diálogo atrapalha o bom andamento das questões no 
Município. Vereadora Wânia parabenizou o vereador Branquinho pelo esforço e 
empenho em lutar pelo seu distrito, concordando sobre a fiscalização na utilização 
dos recursos públicos, pois esse é o dever do vereador. Ressaltou que o Executivo 
também deve propiciar o diálogo, pois o município tem muito a crescer com a 
união. Comentou que as comissões permanentes da Câmara devem começar a 
funcionar melhor, para fiscalizar e prestar um melhor trabalho ao município. 
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Destacou ainda a necessidade de se fazer ações na Vila São Vicente, pois estes 
sentem se carentes das políticas públicas. Pediu agilidade no funcionamento da 
usina asfáltica. Vereador Geldo solicitou envio de oficio ao Prefeito para saber a 
situação da obra do SAMU e sobre a realização de concurso para a Guarda 
Municipal. Solicitou que sejam molhadas as ruas que estão necessitadas. Falou da 
imensa fila de espera para cirurgias eletivas e cobrou a disponibilização de mais 
vagas. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. 
QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. 
Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar 
Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da 
Câmara, Sala de Sessões 01 de agosto de 2022. 

 

 

 

 

 

 


